
Cvičeńı 5

Př́ıklad 1. Spočtěte následuj́ıćı limity za znalosti limn→∞(1 + 1
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Př́ıklad 2. Limita posloupnosti zkoušková obt́ıžnost:
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(e) Př́ıklady v ṕısemce z roku 2012/2013

(f) Př́ıklady v ṕısemce z roku 2014/2015

Př́ıklad 3. Limita posloupnosti zkoušková obt́ıžnost:
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Cvičeńı 5 - výsledky

Př́ıklad 1
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Př́ıklad 2
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Př́ıklad 3
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Cvičeńı 5 - řešeńı

Př́ıklad 2 a.
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Posledńı rovnost jsme źıskali d́ıky opakovénu použit́ı věty o dvou strážńıćıch na výrazy
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Př́ıklad 2 b.
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Př́ıklad 2 c.
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Použili jsme vzorec An −Bn = (A−B)(An−1 +An−2B +An−3B2 + · · ·+A2Bn−3 +ABn−2 +Bn−1).
Př́ıklad 2 d. Pro k ∈ N označme P≤k(n) polynom proměnné n stupně nejvýše k.
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Př́ıklad 3
Vzorové řešeńı doc. Johanise.
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